

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

### PROCES -VERBAL

al ”edinței din ziua de 28 aprilie 1999

La lucrările Comisiei au fost prezenți 13 deputați, lipsind d-nele. de putat Ileana Filipescu (Grup Parlamentar al PDSR), Leonida Lari Iorga (Grup Parlamentar al PRM), Monica Octavia Muscă (Grup Parlamentar al PNL) și dnii. deputați Radu ”tefan Mazăre (independent), Gvozdenuvici Slavomir (Grup Parlamentar al Minorităților Naționale), Vasile Veti”anu (Grup Parlamentar al PNȚD-Civic-Ecologist).

Lucrările ”edinței au fost conduse alternativ de dna. vicepreședinte Eugenia Moldoveanu și de dnul. președinte Gabriel Lepelea.

Comisia a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.48/1992 a Audiovizualului (inițiator dl. deputat George ”erban, preluată de dna. deputat Maria Iacob și dl.deputat Alexandru Ioan Badea). Dezbateri în vederea întocmirii raportului (procedură de urgență). Invitați din partea Consiliului Național al Audiovizualului dna.Mariana Jurian director general, dna. Cristina Ciucă membru al Consiliului și dl.”erban Madgearu membru al Consiliului.

Au fost discutate și votate cu unanimitate de voturi primele 2 articole ale Secțiunii I din Capitolul I (rămânând în suspensie aliniatul 4 și 6 al art.1) și primul articol al Secțiunii a II-a al aceluiași capitol. Votarea articolelor dezbătute a fost amânată pentru ”edința următoare, când urmează să fie reformulate punctele rămase în suspensie.

„n afara invitaților la dezbateri au luat cuvântul dnul. președinte Gabriel Lepelea, dna. vicepreședinte Eugenia Moldoveanu, dnii. secretar Puiu Ha”otti, precum și dnii deputați, Lazăr Lădăriu, Mărtin `rpăd Francisc, Kakassy Sandor, Alexandru Badea, Adrian Iorgulescu, Dumitru Pălaru, Eugen Nicolicea, Nicolae Jianu.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.79/1998 privind organizarea și funcționarea Fondului Cultural Național. Dezbaterile au fost amânate deoarece nu s-a primit avizul de la Comisia pentru buget, finanțe și bănci.

3. Dezbateri asupra Raportului privind rezultatele financiare și contul de execuție bugetară

ale Societății Române de Televiziune la 31 decembrie 1998. Dezbaterile au fost amânate pentru următoarele.

4. Întâlnire cu reprezentanții Societății Naționale de Radiocomunicații: Diana Vancea președinte Consiliul de Administrație, dna. Dana Marian consilier juridic, dl. Ștefan Molinaru - director, dl. Constantin Popescu președintele Federației Sindicale din Radiocomunicații, reprezentanții Societății Române de Televiziune: dl. Cristian Hadji Culea președinte-director general al Consiliului de Administrație, dna. Sabina Petre director economic și reprezentantul Societății Române de Radiodifuziune: dl. Mircea Manole director adjunct. În urma sesizărilor cu privire la greva organizată de Federația Sindicale din Radiocomunicații în data de 22 aprilie 1999, ce a avut ca urmare întreruperea emisiilor între orele 10,00 - 10,30, Comisia a audiat punctele de vedere ale reprezentanților celor 3 instituții pentru a cunoaște cauzele care au dus la declanșarea grevei și a media conflictul existent. Această întrevvedere a fost necesară având în vedere faptul că întreruperea emisiilor a avut loc tocmai în momentul când urma să fie difuzat un comunicat din partea Președinției cu privire la situația războiului din Kosovo. În cursul discuțiilor s-a conturat motivul principal ce a condus la declanșarea acestei greve: problema financiară ce se referă la întârzierea plăților datorate de SRRTV și de Societatea Română de Radiodifuziune Societății Naționale de Radiocomunicații, ce au la bază actuala alocare bugetară care este insuficientă. La dezbateri s-a arătat necesitatea rediscutării tarifelor practicate de către Societatea Națională de Radiocomunicații, semnarea contractelor pe anul 1999, precum și analizarea spațiului de emisiie acordat publicității și a veniturilor obținute în urma acesteia.

La dezbateri au luat cuvântul, în afară de invitați, dnul. președinte Gabriel Pepelea și dnii deputați, Mărtin `rpÆd Francisc, Kakassy Sandor, Nicolae Jianu, Dumitru Pălaru. Comisia a recomandat continuarea negocierilor împreună cu reprezentanții Ministerului de Finanțe în ceea ce privește renegocierea tarifelor și încheierea contractelor.

**PREȘEDINTE,**

**Gabriel PEPELEA**

**SECRETAR,**

**Puiu HAȘOTTI**